

## 毛万春主持召开会议 专题研究创建工作

本报讯 (记者 罗世伟) 昨日, 市委书记毛万春主持召开会议, 专题研究我市创建全国文明城市工作。市领导刘应安、尚朝阳、黄元元、史秉锐参加会议。

A01

洛阳日报报业集团主办

总第 5360 期

广告热线: 63256081

本报24小时新闻热线

国内统一刊号: CN41-0085

今日 3 叠(A、B、C 叠) 共 40 版

订报热线: 63217637

66778866

主流 责任 贴心 实用

# 花开花落香四溢, 国色最传情

“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛各类奖项“花”落 30 位市民手中

► A04 版



他取乐

顽童用木棍敲打河马的头部取乐, 河马张大嘴冲上岸……发生在王城公园动物园的一幕让人心惊、让人警醒。

7日下午, 在王城公园动物园河马馆, 3个淘气的孩子不顾其他游园者的劝阻, 执意越过护栏进入河马馆, 用手中的小木棍敲打河马的头部取乐。河马被激怒了, 上身冲上岸, 张开水盆般的大嘴就冲“挑衅者”咬去, 3个孩子仓皇而逃, 如果逃跑速度稍微慢点, 后果将不堪设想!

记者 李卫超 摄

## 开车上路 不再分单双号

道路单双号限行措施提前取消, 请司机朋友相互转告

► A04 版

## 洛阳“虎妈” 可没那么“虎”

洛阳六位母亲教育儿女的心得, 可能对您有用哦

► A08、A09 版

## 美国公布 拉丹“生活录像”

称拉丹死前一直掌控“基地”恐怖网络, 爱看关于自己的新闻



► B01 版

# 河马虽食草 发飙猛于虎

### 相关链接

河马虽为食草动物, 但成年河马长有一对长约 30 厘米的锋利下犬齿, 极具攻击性, 特别是在受惊或被激怒后。非洲狮遇到成年河马往往退避三舍, 一些尼罗鳄更是被成年河马咬成两段。

河马是非洲野生动物中最危险的物种, 杀人数量甚至超过非洲狮和尼罗鳄。1973 年, 北京动物园曾发生河马伤人致死事件。



它发飙

**牛眼目击**

新闻 1380388877(老牛)  
爆料 13903798631(老高)

“容威杯”第一现场摄影赛

## 裁军 80 万? 传言不实!

总参谋部: 解放军保持 230 万人总规模是适当的

► B04 版

**浩亚达**

大额融资担保

400-6262-111

**姚壮河美术馆**

咨询电话: 64927351

作热打 64303909 65922813

画室作品在洛阳及全国均无代售

**河南鑫兴投资担保**

鑫兴担保 稳健可靠

电话: 60624666 60624999

**洛阳银行“财富宝”理财产品**

期限: 539 天 起点: 5 万元

预期最高年收益率: 7%

**国信投资**

无风险 信用好

60612345 60610606

**九九龄**

降脂降糖

卫生部批号

咨询电话: 65810990